


48 ReConcrete

Storm RO 05

>8mm 4

»20mm < >9mm «

300x600 12"x24"
SPSQ/NATSQ

600x600 24"x24"
SPSQ/NATSQ

800x800 312"x31"2"
SPSQ/NATSQ

600x1197 24"x48"
SPSQ/NATSQ/STSQ

1200x1200 48"x48"
SPSQ

600x600 24"x24"
STSQECGVO 2/

600x1200 24"x48"
STSQCVO . 2/¢

800x800 312"x31%2"
STSQCVO.2/¢

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 08

MAPEI 112 Grigio Medio

LATICRETE 24 Natural Grey

| /
SHADE

3 )
wV27 e

Terrazzo Rice RO 11

>8mm >

>1me< >6mm > |

600x600 24"x24"
SPSQ/NATSQ

600x1197 24"x48"
SPSQ/NATSQ

1200x2780 48"x110”
SPSQ

1620x3240 63%."x127'"
SPNO SQ

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 43

MAPEI 110 Manhattan

LATICRETE 89 Smoke Grey

‘ .‘ SHADE
VARIATION
‘\./2’ SLIGHT

,‘ L, Vs g L by e e 2




50 ReConcrete

Terrazzo Caribbean

RO 12

600x600 24"x24”
SPSQ/NATSQ
Moon SP SQ

600x1197 24"x48"
SPSQ/NATSQ

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 43
MAPEI 137 Caraibi

LATICRETE 27 Hemp

“..‘ SHADE

VARIATION

Terrazzo Artic RO 14

600x600 24"x24"
SPSQ/NATSQ

600x1197 24"x48"
SPSQ/NATSQ/STSQ

1200x2780 48"x110”
SPSQ

STUCCHI CONSIGLIATI
Recommended grouts

KERAKOLL 06
MAPEI 110 Manhattan 2000

LATICRETE 78 Sterling Silver

o w,
‘ SHADE
VARIATION
" SLIGHT
an

N,

'

S,
%5 p a\"

-

e

OonSu/??

on

=

s

0%

e



MIRAGE 53

52 ReConcrete

Street Moon
RS 01 + RO 12
v Rice v
£ 600x1197 24"x48" RS 01 £ 600x600 24"x24”"
£ SPSQ £ SPSQ
© 0
A A
Caribbean
RS 02
Artic
o, RS 04 o,
SV $on SV o
an® UM %an® ST




54 ReConcrete

Decori

Decors — Dekore — Decors — Decoros — #1fif%

Mosaico 36T

Irregular
300x300 12"x12"

Rice RO 01

Mosaico 36T

Irregular Mix
300x300 12"x12"

RO 01+ RO 11

Exa

280x344 11"x13%"

Rice RO 01

Caribbean RO 02

RO 02 + RO 12

Caribbean RO 02

Liquorice RO 03

RO 04 + RO 14

Liquorice RO 03

Artic RO 04
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Artic RO 04

BEE T
WESHE

Storm RO 05

=
3

Mosaico 36T

300x300 12"x12"

Storm RO 05

MIRAGE 55

Risparmio di CO, perla gamma ReSource

CO, savings for the ReSource range

Abbiamo effettuato un confronto tra la nostra EPD da 9 mm
e una EPD in fase di per le nostre piastrelle da 8 mm
e abbiamo scoperto quanto segue:

We conducted a comparison between our 9 mm EPD and
a design-phase EPD for our 8 mm tiles and found out the following:

EPD
Spessore | Thickness (mm) Peso | Weight (kg/m?) GWP Fossil/m2 (A1-3)
8 18,47 7,07
9 20,78 8,3

Formato | Size m2 of 1 piece gWP Fos_sil D!fferenza

mm (A1-3) Difference
30x60 0,18 1,494 1,2726 0,2214 14,82%
60x60 0,36 2,988 2,5452 0,4428 14,82%
60x120 0,72 5,976 5,0904 0,8856 14,82%

Per questo motivo siamo sicuri di poter affermare che i prodotti

ReStone che fanno parte del progetto ReSource del progetto

ReSource emettono il 14,82% in meno rispetto ai nostri prodotti

con spessore di 9 mm.

That’s why we are confident in saying that ReStone products that
are part of the ReSource project emit 14,82% less than our 9 mm

thickness products.

Per saperne di piu — Find out more — Mehr lesen
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Riassuntivo formati e imballi

Summary of sizes and packaging — Ubersicht Gber Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages — Sindptico de formatos y embalajes — FUE TG SR

_consy,

MIRAGE 57

P A P P cave | cawe | cawe A | caw
[ 960 (960" (960" (960" (960" | (960" | (960" (9607 | [960%
Ya®; | Ya®; Ya¥; a¥; Yo | Yaw; | Yaw; Yaw; | Ya®;
“05 paV® “05 paV® “og pav® “05 pa® “05 paV® “og5 pav® “05 paV® “05 paV® “05 poV®
Street HEH A
eo2E 0.0/ M j f j facnn!
evo./e .2/ oon mmm] nenusal D @
D D D D D D D D Mos. 36T | Mos.36T | Mos.36T | Essagona § @ %
Irregular* | Irr. Mix* Amalfi* 20T* Battiscopa Gradino A Gradino B Gr.Ang.B Gradino G
300x600 600x600 600x1197 800x800 |1200x1200 |1200x2780 | 1620x3240 | 600x600 |600x1200| 800x800 600x1197 | 600x600 | 300x300 | 300x300 | 300x300 | 298x344 | 72x600 | 300x600 | 330x1200 | 330x600 | 330x1200 | 330x330 300x600
12"x24" 24"x24" 24"x48" 31%"x31%" 48"x48" 48"x110" | 63%"x127%" | 24"x24" 24"x48" | 31%:"x31%" 24"x48" 24"x24" 12"x12" 12"x12" 12"x12" 12"x13%" | 2%"x24” 12"x24" 13Y"x48" 13%"x24" 13%"x48" 136"x13Y" 12"x24"
Spessore - Thickness *8mm 8mm 8mm Z8mm T9mm =6mm X12mm 20 mm Z20mm T20mm 8mm 8 mm
Superficie - Finish SP | NAT | SP | NAT | SP | NAT | ST SP | NAT sp sp sp ST ST ST SP sp Sp SP SP SP SP SP | NAT | SP | NAT | SP | NAT | SP | NAT | SP | NAT | SP | NAT
38%1 CBA3 | CBA8 | CBB3 | CBB8 | CCM1 | CBW4 | CBX4 | CGI5 | CGl6 BZS5 CAT4 - - - - CBV9 CBH7 CBJO CCV8 | CCT5 | CCUO | CCU5 | CCV3 | CBO9 | CCP4 | CCP9 | CCQ4 | CCR2 | CCSO | CCS5 | CCTO
‘Rzgrgzbea“ CBA4 | CBA9 | CBB4 | CBB9 | CCM2 | CBW5 | CBX5 | CGI7 | CGI8 BZS6 CAT? - CBD7 CBWO CB20 CBz3 CBH8 CBJI CCV9 | CCT6 | CCUT | CCUG | CCV4 | CCPO | CCP5 | CCQO | CCQ5 | CCR3 | CCS1 | €CS6 | CCTI
k‘g‘g“e CBA5 | CBBO | CBB5 | CBCO | CBP5 | CBP4 | CBX6 | CGI9 | CGJO CAB3 - - CBD6 CBWI1 CBz1 - CBH9 CBJ2 CCWO | CCT7 | CCU2 | CCU7 | CCV5 | CCP1 | CCP6 | CCQI | CCQ6 | CCR4 | CCS2 | CCS7 | CCT2
CBI2
Artic ROO1+ROT
RO 04 CBA6 | CBB1 | CBB6 | CBC1 | CCM3 | CBW6 | CBX7 | CGJ1 | CGJ2 BZS3 CAUO - CBD8 CBW2 CBZ2 CBz4 CBGS CBIO CBJ3 CCW1 | CCT8 | CCU3 | CCU8 | CCV6 | CCP2 | CCP7 | €CQ2 | CCQ7 | CCR5 | CCS3 | CCS8 | CCT3
CBI3
ROO1+RO12 ROO2+ROP |  CDA3
g‘o"’o"% CBA7 | CBB2 | CBB7 | CBC2 | CBP6 | CBW7 | CBX8 | CGJ3 | CGJ4 CAB4 - - CBDO CBY9 CBJ7 - (of:]]] CBJ4 CCW2 | CCT9 | CCU4 | CCU9 | CCV7 | CCP3 | CCP8 | CCQ3 | CCQ8 | CCR6 | CCS4 | CCS9 | CCT4
i CBI4
- RO04+RO14
errazzo
Rice - - | cBC3 | CBXI | CCM4 | CBWS | - - - - CAU3 cco7 - - - - - - ccws - - |cevo| - - - |ccQ9| - |cer7| - - -
RO 11
Terrazzo
Caribbean - - | cBC4 | CBX2 | CCM5 | CBWY | - - - - - - - - - - - - ccwa - - |ecevi| - - - |CccrRO| - |cCCR8| - - -
RO12
Terrazzo
Artic - - | cBC5 | CBX3 | CBP7 | CBXO | - - - - CAU6 - - - - - - - CCW5 - - |ceve| - - - |CCRI| - |CCR9| - - -
RO14
3 g:;g;;j;hﬁi;;c;;g'a 22,48 | 22,24 | 26,17 | 25,69 | 25,51 | 25,27 | 25,27 | 26,68 | 26,68 61,61 3115 31,52 27,75 25,50 29,64 - - - - - - - - - - -
e fersatda 7 7 4 4 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 4 6 6 6 6 10 7 4 4 2 4 7
B e 126 | 126 | 144 | 144 |14364 (14364 14364 | 1,28 | 1,28 2,88 0,72 0,72 0,64 1,4364 1,44 - - - - - - - - - - -
G oeerel| a0 | 40 | 32 | 32 | 35 | 35 | 35 | 42 | 4 20 30 35 42 35 32 - - - - - - - - - - -
EF Mapalet 50,40 | 50,40 | 46,08 | 46,08 |50,274| 50,274 | 50,274 | 53,76 | 53,76 57,60 21,60 25,20 26,88 50,274 46,08 - - - - - - - - - - -
Sp NAT ST ST20mm
c @ 2 /em R9 |[|[R10 || R11 || R11 V2 SHADE
- SKID SKID SKID SKID SLIGHT

NAT: Naturale - Natural

SP: Spazzolato ST: Strutturato - Structured

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration




Caratteristiche Tecniche

Technical specifications — Technische Eigenschaften
Caractéristiques techniques — Caracteristicas técnicas — FAR4FHE

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | *VALORE MEDIO
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411-G | VALEURS MOYEN
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 -G | VALOR MEDIO
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM 3HAYEHUS MPEAYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPEAHEE 3HAYEHWE
BAREHE WA EN 14411 - GIREMEE THE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKM - RHFE

LATI

SIDES - SEITEN + 0,3% MAX CONFORME
COTES - CANTOS (£1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPbI CTOPOH - flli

SPESSORE

THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (£ 0,5 mm MAX) COMPLYING
TONWUHA - BE

RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI

STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 COMPLYING
KOCOYIONbHOCTb - AAFHE

ORTOGONALITA

RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT +0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD (£ 1,5 mm MAX) COMPLYING
KPUBWM3HA CTOPOH - HfE

PLANARITA

SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (£ 1,8 mm MAX) COMPLYING
KPVBU3HA JIMLIEBOW MOBEPXHOCTU - 2R

ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3
BOAOMOIOWEHNE - IRk

RESISTENZA ALLA FLESSIONE $>700 N (< 7,5 mm) : S21100N R245 N/mm?
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT S>1 S21700N R>45 N/mm

<0,5% <0,1%

2
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION sszzi %%% ?{iisswmﬁi

MPEAEN MPOYHOCTU MPU 3T UBE - IR R > 35 N/mm?. Z20mm: $212500N R>48 N/mm?

RESISTENZA ALLURTO

IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE
YOAPOCTOWKOCTb - FLhHiRE

RESISTENZA ALL'ABRASIONE

ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT 75 mme <150 mms
RESISTANCE A LABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION <175 mm mm
CTOMKOCTb K UCTUPAHWIO - TiHEE3REE

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE

COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNU IGSKOEFFIZIENT ENISO 0=6.6x10-5°C1
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 ’
KOSOPULIMEHT SIMHEMHOTO TEPMUYECKOTO PACLUMPEHIIS - £t P Ak Z2 8K

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
CTOVIKOCTb K MEPEMALAM TEMMEPATYPbI - Tt 28

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
MOPO30OCTOMKOCT - fit i

RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO

RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO

RESISTANCE A LATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13

XUMUWNYECKAS CTOMKOCTb - itk @1

RESISTENZA ALLE MACCHIE

RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO

RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE

YCTOMYMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHMIO - B35

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO

LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT

BbIAE/IEHWVE CBUHLA W KAOMWS - $BF1RAIHER

DM 236/89 BCRA > 0,40
ANSI A326.3 Wet and Dry

SCIVOLOSITA AS 4586 .
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT

GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 -
CKOJIb3KOCTb - B DIN 51097 -

UNE 41901 > CL1
BS 7976 51.96-4S Wet and Dry
BS 7976 s1.55-TRL Wet and Dry

> 0,80
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